

美国林纸协会和钢铁工会在白宫 共同商讨生物质碳中性事宜

2014年10月1日，美国林纸协会（AF&PA）总裁兼 CEO Donna Harman 和美国钢铁工人联合会国际总裁 Leo W. Gerard 在白宫会见了负责能源与气候变化的总统特别助理 Dan Utech 后发表了共同声明，声明涉及美国环境保护总局（EPA）即将提出的来自固定源的生物质二氧化碳排放核算框架。

“美国的纸业与木材产品在全球范围具有竞争力。我们的贸易伙伴意识到在工厂生产及生物质能源利用过程中碳中性的重要性，美国政府也意识到这一点。我们希望美国环境保护总局即将推出的生物质 CO₂ 核算框架能清晰地反映我们生产过程中的碳利益，让这个争论平息下去。对生物质排放和化石燃料排放之间不同的错误认识，或者依靠推测的模型而不是

真实数据将会导致美国生产者做出错误的结论。”

美国林纸协会为美国制浆、造纸、包装和木材产品生产工业服务，通过以事实为基础的公共政策和市场宣传为他们提供可持续发展建议。美国林纸协会会员单位从可再生和可循环利用的资源中所生产的产品涉及人们每天的基础生活，并致力于通过工业可持续活动不断提高生产水平。

林产品工业约占美国 GDP 的 4%，每年创造大约 2100 亿美元的价值，从业人员达到 90 万。该行业每年工资总额支出约 50 亿美元，在美国 47 个州中工资水平位列前 10。■

（吕卫军）